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Rätsel
Nr. 8
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P. K.
Welche Tage zählen nicht in unserm

Lebenskalender

Waagrecht: 1 ?????; 2 kommt in jedem Buehnenstück zweimal vor!;3 kann im Schachspiel nie zurück; 4 Artikel, den man ohne Zollformalitäten
exportieren kann; 5 ???; 6 Männername; 7 ???; 8 Abkürzung für
International Trade Organization; 9 hört der Getadelte oft mit rotem Kopf an;10 verliert in Lateinamerika bunte Federn, wenn er sich mausert; 11 ??????;12 der untere Teil des größten Alpenlängstales; 13 Heliumzeichen oder
Zuruf; 14 steht auf den Autosch ildern der autoreichsten Demokratie; 15
Autozeichen für die größte Union; 16 sein Wert wurde kleiner, als ein Franken kein
Franken mehr war (Abkürzung); 17 kurz für Lumen; 18 vorigen Monats
(abgekürzt); 19 ??; 20 ???????; 21 ??; 22 vor seinen Häschern flüchteten die
Christen in die Katakomben; 23 wird im Kopf geboren; 24 dort verbringendie Eskimos die langen Nächte; 25 Spaßmacher an mittelalterlichen Höfen;26 kurz für ehrenhalber; 27 die zweite Hälfte der westlichsten Kantonshauptstadt;

28 hat im Sernftal Gemeindeeinwohner; 29 ihr Fleisch kommt auf die
Berner Platte; 30 an ihren Seiten stehen welsche Straßenpfähle; 31 zählt imWelschland auf Freundestreue; 32 läßt sich in die 22 senkrecht anwerben;33 blüht purpurn auf Wald- und Sumpfwiesen; 34 kann etwas x-beliebiges seinund war die Volks- und Gerichtsversammlung der freien, wehrfähigen
Germanen; 35 ;

Senkrecht: 1 lebte vor Jahrmillionen; 2 es gibt viele helvetische Orte dieses
Namens, aber keiner ist so volksreich wie jener im Jonagebiet; 3 unbestimmterPruntruter Artikel; 4 Männername; 5 ???????; 6 verfaßte ennet dem Rheinim vorigen Jahrhundert revolutionäre politische Lyrik; 7 amouröser Monat;8 der Smaragd ist eine des Berylls; 9 Schriftgrad, in welcher der Texteines Rätsels gedruckt sein kann; 10 hat in Arabien Sohnespflichten; 11 hatteGold in seiner italienischen Kehle; 12 französischer Männername; 13
eingetragene Genossenschaft (abgekürzt); 14 englischer Philosoph oder mit rmvermischt: ein schmackhafter Krebs; 15 Autozeichen für Monaco; 16 hatte einst
die Großmutter gefreit; 17 nicht jeder ißt Birnen, die sind; 18 wenn ernach Benares wallfahrtet, wäscht er sich in den Fluten des Ganges; 19 kurzerhand

(abgekürzt); 20 dort steht im Oberwallis ein Kraftwerk; 21 Geliebte des
Zeus, der sie als Schwan besuchte; 22 ihre Angehörigen rumoren auf der
Grünen Insel (Initialen); 23 haben die Fragesätze dieses Rätsels; 24
beglückwünschte mit seinesgleichen den Negus zu seinem 25jährigen Regierungsjubiläum;

25 defizitäre machen Finanzministern Sorgen; 26 ???????; 27 Mädchenname;
28 welsches Kantonszeichen; 29 durch ihre Stiche bilden sich Aepfel,die in ihrem Innern, statt der Kerne, ihre Nachkommen beherbergen.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Wer für den Krieg ist, spricht vom Frieden!

Waagrecht: 1 Ulm, 2 Ehe, 3 Mia, 4 Ehr, 5 Wer, 6 bar, 7 für, 8 Giesser, 9 Nea,10 Eis, 11 den, 12 Akt, 13 ist, 14 gefragt, 15 Fib, 16 nee, 17 tauglich, 18 Ern,19 Los, 20 Hygiene, 21 ATO, 22 spricht, 23 Tolstoi, 24 Ul, 25 Fr, 26 Er, 27
Ave, 28 os, 29 Monopol, 30 ami, 31 fair, 32 sera, 33 Lurch, 34 Odin, 35 Frieden,36 Esten, 37 Ton.

Senkrecht: 1 Gewand, 2 he, 3 EE, 4 FL, 5 Hergang, 6 steh, 7 Sturmlauf, 8
Arie, 9 Pol, 10 Irre, 11 Umbewaffnung, 12 Arl, 13 Anarchist, 14 Lias, 15 Krieg,16 Iltis, 17 vom, 18 Eton, 19 Marschtabelle, 20 oct, 21 Episoden, 22 Jona, 23
Hof, 24 Eden, 25 befreit, 26 Ochse, 27 Tirolerin, 28 hü, 29 is, 30 an, 31 Arrest.

Uff uff Bleichgesicht!

Welche Überraschung müßte das
für eine Rothaut gewesen sein,
eine Dose Knorr-Aromat zu finden.
Das Würzproblem der Indianerküche

wäre ein für allemal gelöst
gewesen. Schluß mit dem ewigen
Kräutersammeln für die berühmten
Braten am offenen Feuer, denn in

Knorr-Aromat ist alles Wichtige
und Beste enthalten.
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